

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻
上海滩 t.xinmin.cn/baoliao线索一旦采用
即付酬金

申城警方“无声风暴”摧毁多个赌球团伙 投注赌资总额超过百亿元

世界杯临近尾声,赌球热度也攀升到顶点。上海警方掀起“无声风暴”禁赌行动,接连破获多个赌球集团,查证投注额过百亿。记者昨天了解到,在警方查获的案件中,白领、国企员工不在少数。9日凌晨闵行警方破获的一起网络赌球案中,一名庄家竟供称是上海申通公司工程师。

赌徒摇身变成庄家

闵行警方破获的这起赌球案,投注额超过2400万元。6月23日起,警方根据线索立案侦查,通过嫌疑人的社会关系,确定了涉案的犯罪嫌疑人身份、活动规律等。9日凌晨5时,警方兵分10多路,先后将5名庄家、10名参赌人员抓获。被抓时,绝大多数犯罪嫌疑人都在睡觉,还有一些

是刚刚看完球,正准备休息。

被警方抓获的境外“皇冠”赌球网站2名二级代理和3名三级代理中,1984年出生的犯罪嫌疑人张某供称自己是申通公司工程师,他弄到二级代理境外皇冠赌球网站账号后,发展下家非法获利。另一名犯罪嫌疑人苏某起先是赌徒,在世界杯期间赌球输掉10多万元后,也想方设法弄到代理赌球账号,摇身一变成为庄家,干起了早涝保收的“营生”。

今年最大赌球案参赌人员输了近2亿元。

一个团伙散布全市

今年6月24日,上海市公安局破获一个特大网络赌球团伙。当天

凌晨1时,警方出动40余个抓捕小组,分散至闵行、普陀、浦东等10余个区展开行动,将在家中边看球赛边盯盘的32名犯罪嫌疑人抓获,令人吃惊的是,这一团伙近一个月的“洗码量”(投注总额)就超过百亿元。

据警方介绍,这起案件从今年2月就开始立案侦查,整个过程延续了4个多月。犯罪嫌疑人王某、刘某、路某等人去年初获取境外“太阳城”、“新宝”、“皇冠”等多个赌球网站高等级别账号后,成为赌球网站境内代理,雇佣操盘手胡某等各自发展下线。除了在世界杯赛程密集的时候赌球,平时他们以网络“百家乐”招揽赌客。

在抓捕现场,警方缴获赌资折

合人民币240余万元。同时缴获赌球用电脑20余台,冻结银行账户12个、资金300余万元。从警方查获的电脑信息中可以看到,这个赌球团伙近一个月的投注总额超过126亿元,所有参赌人员输了近2亿元,可以说是“十赌九输”。最高的单笔投注就达数十万元。

目前,涉案嫌疑人中11人被刑事拘留、3人被取保候审、18人被行政处罚。

吸引“40”“50”参与

年轻人青睐赌球,一些不会用电脑的老赌徒也想想方设法凑热闹。今年7月6日,虹口警方经过三个星期快速侦查,捣毁一个家庭“现场版”网络赌球团伙。先后在虹口区、

浦东新区、闸北区抓获涉嫌开设赌场和参与赌博的违法人员王某、黄某等17人,涉案金额达30余万元。

据警方介绍,这个相对低端的赌球团伙,参赌人员大多是40、50人员,互相为邻居朋友关系。因为他们大多不会操作电脑,就聚在一个家庭棋牌室看电视,然后把赌资交给有网络账号的王某现场投注,因王某的信用额度有限,一旦超过额度,他们就打电话给另一名庄家黄某投注,隔日进行输赢结算。

在掌握该团伙参赌方式、赌资结算以及其他证据的基础上,7月6日凌晨,专案组出动民警、辅警力量50余名,分成3个抓捕小组,将团伙主要成员王某、黄某等人悉数抓获。本报记者 潘高峰

塑身保鲜膜救她逃过性侵

歹徒涉嫌抢劫、强奸上午被移送检察机关

本报讯(通讯员 青检 记者 郭剑烽)小雨(化名)是一个7个月宝宝的妈妈,为了追求身材苗条,她将保鲜膜裹在身上以达到减肥目的。不成想,裹住腹部的保鲜膜不但能帮她恢复身材,还使她逃过一劫,免遭性侵。今天上午,犯罪嫌疑人田强智因涉嫌抢劫、强奸案被移送青浦区检察院审查起诉。

今年4月11日中午,小雨哄孩子入睡后,准备小睡一会儿。迷迷糊糊之际,她看到一个戴着面罩的男子进入房间。小雨“啊”地大叫了一声。男子见状,急忙上前捂住她的嘴巴。这时,男子发现小雨长相不错,竟将她摁在床上,欲对其实施强奸。在拉开裤子的一刹那,男子却

发现小雨的腹部裹了厚厚的保鲜膜。

“你有病?”男子低声问。小雨慌忙中点点头。男子随即站起身来,顺手拿走床边的一台电脑。

这名男子叫田强智,21岁。2013年年底随父母来到上海,整日游手好闲。田发现楼上502室一直没有声响,于是动了歪念头,准备到楼上去看看能否捞点东西。

4月11日中午,田将事先准备好的面罩带在身上,开始行动。502室防盗门竟然没有上锁,田就进门了。于是发生了上述一幕。

“我看她肚子上裹了保鲜膜,以为她有病,怕传染到自己,于是放弃了强奸。”田强智到案后供述。



河中玩水多危险

这几天,在罗店美兰湖畔,每天都有不少孩子在这里玩水。据了解,这里的水最深达7米,河边还醒目地竖着“水深流急、请勿戏水”的警示牌,孩子们的安全让人十分担忧!

肖健 摄影报道

两个原因致志愿者“悔捐”

萱萱将重新确定治疗方案

新闻追踪

“那名10个点全合的志愿者,已经明确拒绝我们了。”昨天下午,萱萱父亲杨文晔致记者,沮丧地传达了这一消息。不过,杨文晔并未放弃希望。在各方帮助下,目前萱萱已收到约10万元捐款。

据了解,除骨髓造血干细胞移植外,萱萱还可以走脐血移植的途

径。通过检测配型,上海脐血库已在其公共库中找到一份与萱萱HLA配型6个点位全相合的脐带血。上海脐血库临床服务部部长金焕英告诉记者,上海脐血库将免费提供这份脐带血用于手术治疗。

为何志愿者要“悔捐”呢?在业内人士看来,大部分志愿者其实都怀有一颗善心的,“悔捐”有时是迫不得已,原因主要是:第一,认为捐

献后会健康和自身造血功能。第二,很多家长竭力反对子女捐献干细胞,使得很多志愿者被迫放弃。

记者 左妍 实习生 张奥多

上海新 健威医疗美容门诊部
 诊疗项目: 美容外科 美容皮肤科 美容牙科
 地址: 淮海中路1375号 电话: 54040427
 沪医广(2014)第08-09-0351 号 2014年04月11日至2015年04月11日

闵浦大桥今晨13车连环相撞

本报讯(记者 曹文清)今天上午7时50分许,闵浦大桥浦西至浦东方向下坡处发生一起13车连环相撞的事故,造成一人受伤,事发路段早高峰交通拥堵。据初步调查,事故系一辆水泥搅拌车刹车失灵引起。

据其中几辆事故车的驾驶员介

绍,当时他们正常驾车下桥,随后就听见后方传来连串的撞击声,紧接着自己所驾车辆也被撞击并被推出好几米远。有司机回忆说:当时搅拌车如同推土机一般从桥上快速冲下,将前面的车撞成一团。目前,事故具体原因尚在调查中。

平安人寿推出“爱无忧”恶性肿瘤险

日前,平安人寿针对恶性肿瘤单一病种推出“爱无忧”恶性肿瘤疾病保险(以下简称“爱无忧”)。该款保险是平安人寿在保监会放开人身保险定价利率后推出的新产品,保费门槛较低,消费者只需通过较小的投入,便可获得较高的保额,该产品将通过银保渠道面向公众,让消费者在恶性肿瘤风险来袭时享有充分的经济保障。

低保费高保额,保费可全额返还

据了解,平安人寿银保事业部此次推出的“爱无忧”,是目前市场上针对

恶性肿瘤单一病种推出的恶性肿瘤专业保障保险,同时也是一款以主险形式出现的纯保障保险,保费门槛较低,消费者能够通过较少的保费投入,获得较高的保额。以35岁男性投保人为例,30万元保额起保,年交保费3870元,便可享受终生抵御恶性肿瘤的高额保障。如果在保险期间内客户无恶性肿瘤出险,待其身故时将获得全额保费返还,这意味着客户只需利用保费利息为自己购买恶性肿瘤保险,同时还为子孙后代留下了一笔健康财富。

由于恶性肿瘤的高发病率和不可控

性,再加上高额的医疗费用对患者家庭造成的巨大冲击,不少患者因经济原因无法采用及时有效的治疗方法,甚至放弃医治。在经济和精神上承受着双重折磨。因此,对于恶性肿瘤的患者来说,借助保险进行合理规划与安排才能做到真正的防患未然。“爱无忧”的特点在于能够抵御潜在恶性肿瘤风险,提供挽救生命的高保障,这也恰恰体现了保险的保障本质。

投保化繁为简,客户畅享尊贵体验

除了为消费者提供终生的恶性肿瘤保障和实惠外,“爱无忧”的人性化关爱还

体现在核保简单。通常,重疾险的投保均需要对投保人进行健康体检,而“爱无忧”则为投保人提供了大额的免检投保服务,投保简单。在一定年龄和保险金额内只需填写健康告知书就可参与保障计划,极大地方便了消费者的购买。

平安人寿表示,此次针对人们最为关注的恶性肿瘤疾病推出的“爱无忧”,为消费者提供了专业的风险保障,有效降低了消费者面临的恶性肿瘤风险。未来,平安人寿还将继续秉承“执善心、筑大业”的理念,继续为客户提供专业的保险保障。